
 

 

ΧΡΙΣΤΟΥΓΕΝΝΙΑΤΙΚΕΣ ΔΡΑΣΕΙΣ 

Αγαπητοί μας Γονείς, 

Τα Χριστούγεννα είναι γιορτή αγάπης, προσφοράς και δημιουργίας!!! 

Στο Νηπιαγωγείο μας φέτος ζωντανεύουμε το πνεύμα των γιορτών, μέσα από  
Tη δύναμη της προσφοράς 
Τη χαρά της συνεργασίας 

Τη μαγεία της Χριστουγεννιάτικης κουκλοθεατρικής παράστασης 

Υλοποιώντας τις παρακάτω Δράσεις: 

1. "Χριστουγεννιάτικη Δράση Αγάπης και Προσφοράς για τα Παιδιά του Νηπιαγωγείου  ΔΥΕΠ" 

Με μεγάλη χαρά, το Νηπιαγωγείο μας οργανώνει μια εθελοντική δράση αγάπης και 

προσφοράς με Στόχο  να συγκεντρώσουμε τρόφιμα και είδη προσωπικής υγιεινής, για τους/τις 

μαθητές/τριες του Νηπιαγωγείου ΔΥΕΠ, το οποίο λειτουργεί εντός της Ελεγχόμενης Δομής 

Φιλοξενίας Προσφύγων Κατσικά και είναι παράρτημα του σχολείου μας.  

 Αν επιθυμείτε να συνεισφέρετε, παρακαλούμε να βοηθήστε το παιδί σας να φέρει κάποιο από τα 
παραπάνω είδη στο Νηπιαγωγείο μας, μέχρι τις 20 Δεκεμβρίου. Ακόμα και η πιο μικρή προσφορά 
είναι πολύτιμη και έχει διπλή αξία, καθώς όχι μόνο θα βοηθήσει να χαρίσουμε χαμόγελα 
στους/στις μαθητές/τριες πρόσφυγες, αλλά και θα συμβάλλει στην καλλιέργεια της έννοιας της 
αλληλεγγύης, της προσφοράς και της αγάπης στους/στις μικρούς/ές  μαθητές/τριές μας. 

 2. “Χριστουγεννιάτικο Εργαστήρι” 

Σας προσκαλούμε να συμμετέχετε στο Εργαστήρι που θα διοργανώσουμε την Πέμπτη 19 

Δεκεμβρίου στο Νηπιαγωγείο. Συμμετέχοντας θα έχετε την ευκαιρία να περάσετε ποιοτικό χρόνο 

με τα παιδιά στο χώρο του σχολείου τους και να νιώσετε τη χαρά της συνεργασίας, 

δημιουργώντας μαζί τους Χριστουγεννιάτικες κατασκευές.  

Αυτές οι στιγμές,  θα μας  φέρουν όλους πιο κοντά, καλλιεργώντας τη φαντασία, τη 

συνεργασία, την επικοινωνία  και ενισχύοντας το πνεύμα των Χριστουγέννων. 

3. “Κουκλοθεατρική Χριστουγεννιάτικη Παράσταση” 

Τη Δευτέρα 23 Δεκεμβρίου θα παρακολουθήσουμε την Κουκλοθεατρική παράσταση με τίτλο 
«Χριστουγεννιάτικη αντράλα» στο χώρο του σχολείου, από την ομάδα κουκλοθεάτρου Αντράλα. 

Η μαγεία του κουκλοθεάτρου θα ταξιδέψει τα παιδιά σε έναν κόσμο γεμάτο φαντασία και 

συναισθήματα, προσφέροντάς τους την ευκαιρία να ζήσουν τη χαρά των Χριστουγέννων. 

       Με Εκτίμηση  

Ο Σύλλογος Διδασκόντων 


